

曲靖司机注意了!

抬头看看交通诱导屏 道路拥堵早知道



本报讯 9月7日,高德地图实时路况交通信息正式发布到曲靖交通诱导屏,通过大数据和交通诱导屏结合,为交通出行者提供高效、准确的交通诱导服务。

5月16日,云南省公安厅交警总队与高德地图签署战略合作协议,实现双方数据共享。曲靖支队主动联系高德地图,积极沟通,结合曲靖“公安交通集成指挥平台”建设,于9月7日将实时路况发布到交通诱导屏。今后,市区司机只要抬头看交通诱导屏,就能看到高德地图实时提供的路况信息,了解附近道路的拥堵状况,并根据屏幕上各线路的颜色选择最优路线。路况信息准确率的高低,是群众合理避堵、出行畅通的关键,此次合作,实现了交通管理数据和高德地图数据的深度融合,为公众提供更加权威、精准的出行信息。 王保冬

邻里纷争无小事 “疙瘩”解了心舒畅

本报讯“谢谢你了,小伙子,这下我的大房子安全多了。”麻烦你了,了却了我的烦心事。”当双方当事人调解协议书上签字捺印后,何某某和李某某相继对工作人员说着感谢的话。近日,会泽县鲁纳司法所的工作人员联合朝阳村委会的干部一起成功调解了一桩邻里纠纷案。

何某某与李某某本是该村三棵棋小组上下排毗邻而居的两户村民,两家的房屋中间也就相隔了一道高约两米的地埂。去年的一天,居住在下排的李某某靠着地埂就近就便搭建了一个羊圈用来关羊,无奈今年雨一直下,持续不间断的强降雨冲毁了地埂,造成地埂垮塌,居住在

上排的李某某成天惶恐不安,十分害怕自家的房屋沉陷垮塌。

何某某于是几次三番找李某某理论,要求其拆除羊圈,并不再掏挖地埂。本就素有积怨的两家一见面,话不投机半句多,自是争吵不休!“我的房子垮了找你算账,你要负责任!”何某某先声夺人。“在我的地盘上搭羊圈,你家的房子倒不倒关我什么事!”李某某更是不答应。

无奈之下,何某某找到村组干部申请调解,可双方由于气氛紧张,言语冲突,调解未成,纠纷陷入僵局。不得已何某某找到乡国土资源所和鲁纳司法所,要求调处纠纷,并说若是司法所没能力

解决他的事,就上法院找各级各部门告李某某,不解决问题不罢休!

了解基本情况后,为避免当事人缠闹,免去老百姓“打官司难”,鲁纳司法所的工作人员主动联系了该村的干部,找准双方问题的症结点,从法、情、理入手,主要从李某某所养羊的财产安全及门前道路通行便利着力,耐心细致地做李某某的思想工作。通过近一上午的调解,最终双方达成协议:李某某同意拆除羊圈,李某某沿自家界址在原有地埂上支砌挡墙,防止水土流失,保护房屋主体安全。自此,一桩存在隐患的纠纷就此案事了,小村庄又恢复了往日的宁静。 蒋勇

半块土豆抓到贼

本报讯 近日,会泽县人民检察院以盗窃罪提起公诉的被告人支某某,被县法院判处有期徒刑七个月,并处罚金五千元。

2016年7月的一天上午,在会泽县城开建材店的小郑像平常一样开门做生意,其间因有事需离开,便将自己还在充电的一部苹果手机留在店内办公桌抽屉里,半小时后小郑回到店铺,发现手机不翼而飞,办公桌旁却多了半块被咬过的土豆,小郑便立即报警。经刑警提取比对,半块土豆咬痕处擦拭物的生物检材和支某某的血样分型一致,警方遂锁定犯罪嫌疑人支某某。

支某某,男,现年26岁,家住会泽县金钟街道办事处某村委会,多次被公安机关强制戒毒。2017年2月13日,支某某被抓获归案,面对科学的鉴定意见,他老老实实交代了自己的作案过程。案发当天,他原本是去小郑的店铺买水管,发现店内没人,便见财起意将手机盗走,高兴之余却将自己吃剩的半块土豆遗留在现场。支某某万万没想到,半块土豆竟暴露了自己,让警方迅速破案,最终让其落入法网。

“天网恢恢,疏而不漏”,诚哉斯言!
张琼粉



连日来,罗平县市场监督管理局组织对各中小学、幼儿园食堂进行专项检查,全力保障师生舌尖上的安全。要求各学校食堂从业人员严格按照《餐饮服务食品安全操作规范》的要求,切实做好开学季食品从业人员的健康管理和培训,对空置一个假期的食品处理区、烹饪区、分餐区和就餐场所进行彻底的清洁和消毒。同时,要求食品生熟荤素分开、煮熟煮透、食品添加剂规范使用,严禁加工发芽洋芋及冷荤凉菜等高风险食品。 李忠桥 陈永坤 摄

昆明一储户卡被复制盗刷 法院终审判决银行全赔

当收到储蓄卡上78000余元被莫名转走的银行短信时,昆明市民孙先生立刻持卡到附近的ATM机修改了密码并存入100元,后经证实转账交易发生在异地银联ATM。近日,昆明市中级人民法院终审判决银行承担全部赔偿责任。

孙先生在中国农业银行昆明滇池国家旅游度假区支行办理有一张“金穗”银联借记卡,案发前卡上存有7万多元人民币。2016年11月15日23时46分,孙先生手机上收到了第一条跨行转账5万元的短信,随后十多分钟里卡上金额被人分批取走。孙先生意识到卡片被盗刷,立刻报警并拨打了农行客户电话,后持卡赶到ATM机修改密码并存入了100元现金。

昆明市西山区法院一审判决银行赔偿6.7万余元,孙先生因未采取及时挂失等快速有效、简便易行的补救手段,自行承担本应避免的1.1万余元损失。孙先生的代理律师、云南冰鉴律师事务所陈泽、赵云曙认为,在卡片未丢失和被盗的情况下,银行未保护好储户存款,应该赔偿全部损失,遂提起上诉。

二审法院昆明中院经审理后认为,双方属于储蓄合同关系,孙先生能够证明银行卡仍由自己保管,因此能够认定异地ATM交易操作系外人利用非法制作的银行卡所为,ATM作为银行认可的交易终端却无法识别银行卡的真伪,银行未尽到保障储户存款安全的义务。同时,银行卡易于复制,伪卡难以被识别是银行卡本身的安全隐患,银行对此负有赔偿责任。

法院审理认为,根据相关法律,商业银行的保密义务不仅是指对储户提供的个人信息保密,也包括到银行或银行设置的柜员机、银行认可的交易终端办理交易的储户提供必要的安全、保密环境。

经审理,昆明中院作出终审判决,判定银行赔偿78700元及该款在审理期间的活期存款利息。 据新华社



国立安徽大学宿舍被称“青楼” 官方:别想多了

9月5日,安庆市政府关于公布安庆市区保护性建筑名录的通知一经发布便引发关注,当然更引人关注的是“安徽大学青楼”这一建筑。对于“安徽大学青楼”,皖江文化研究会副会长张健初表示“第一次耳闻”。“在安庆师大工作生活了一辈子,对于‘青楼’一说闻所未闻。”

被称作“安徽大学青楼”的建筑,坐北朝南,青砖砌成,主体结构保存完好。一位自称在该楼生活多年的老师介绍说,小时候大家都叫这栋宿舍楼为“灰楼”,随着楼房编号,才称为31号楼。

据安庆市历史文化名城管理办公室的胡芳主任表示,不管叫“红楼”还是叫“青楼”,只要心灵是纯净的,其命名并无不妥;“别想多了!”

理发师同时用15把剪刀理发 高超技艺备受青睐

据英国《每日邮报》9月7日报道,巴基斯坦拉合尔市一名名为萨迪克·阿里的33岁理发师是一名网红。他能够用15把剪刀同时开工给顾客们做时髦的发型,每个人大约需要20分钟,收费却仅为1.5英镑(约合人民币12元)。他高超的技艺赢得了人们的青睐,甚至有很多明星也是他的常客。

据阿里说,同时用15把剪刀来做造型这个灵感来自于中国一位名叫王泽东的理发师,他在2007年创造了同时用10把剪刀做发型的吉尼斯世界纪录。

2011年的阿里便能够同时使用11把剪刀理发。在之后的5年中,他一点点磨练自己的技艺。尽管有很多顾客在门口排长队,想要体验阿里神乎其神的技术,但是为了保证自己的服务质量,阿里规定一天只能给20名顾客做造型。阿里的目标是创造同时使用16把剪刀做造型的世界纪录。 本报综合